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Kritéria hodnocení: 
Stupeň hodnocení podle ECTS 

A B C D E F 

1 Náročnost tématu práce  X     

2 Splnění cílů práce      X 

3 Teoretická část práce     X  

4 Praktická část práce      X 

5 Formální úprava práce      X 

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni. 

 

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce: 

Bakalářská práce na téma „Analýza rizik ve vybrané obci“ je zpracovaná mimo úvodu 

a závěru v rozsahu deseti kapitol na 64 stranách. Z obsahového hlediska obsahuje zbytečně 

celou řadu poznatků, které autor ve své práci dále nevyužíval (např. 2. kapitola s názvem 

Používané metody ke stanovení rizik, atd.). Dále autor práce uvádí zbytečné údaje v praktické 

části (5. a 6. kapitola a podkapitoly 7.2 až 7.9), které se netýkají řešeného problému. Obsah 

6. kapitoly tvoří jen opis údajů ze zdrojů (32 a 33) a obsah podkapitol 7.2 až 7.9 tvoří jen opis 

údajů ze zdrojů 32 až 34.  V 8. kapitole autor práce pojednává o identifikaci hrozeb. Některé 

hrozby, které mohou ohrozit Hranice na Moravě, konkretizuje v první větě podkapitol, ale 

v následujícím textu práce je vyvrací (např. u zemětřesení, tornáda, pandemie apod.). Hrozby 

jsou uvedené obecně, chybí jejich podrobnější konkretizace na řešené město. S některými 

názory autora nesouhlasím. Orientaci v této části textu stěžuje i její zlé formální zpracování. 

Z uvedeného vyplývá, že vyhodnocení dat, které autor uvádí v 9. kapitole, není provedené 

na reálném základě.  
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Prvním cílem autora bakalářská práce bylo, cituji: „...na základě analýzy poukázat na to, jaká 

rizika hrozí obci Ústí u Hranic, zhodnotit jejich dopady na obyvatele, majetek a životní 

prostředí a navrhnout opatření k jejich eliminaci.“ Otázkou je, kde je v práci tato oblast 

řešena? Podle mého názoru tento cíl, který si autor práce vytýčil, nebyl splněn. Dalším cílem 

autora bylo, cituji: … Taktéž dle dostupných metod posoudit rizika plynoucí z těchto událostí 

a zamyslet se nad tím, v jaké míře ohrožují ORP Hranice a jak je tato obec připravena těmto 

událostem čelit.“ Uvedený cíl byl splněn s využitím programu RISKAN jen částečně. Návrh 

opatření (10. kapitola) je jen velmi stručně, obecně a povrchně zpracován. 

Práce obsahuje velké množství pravopisných chyb (např. chybějící interpunkční znaménka – 

dvojtečky, tečky, čárky nebo jejich nesprávná aplikace, dále je chybné psaní jednoslabičných 

spojek a předložek na konci řádku atd.). 

Z formálního hlediska práce obsahuje též celou řadu nedostatků např. zbytečné členění 

na podkapitoly (některé mají jen cca 1 až 5 řádků), zbytečné definování celé řady základních 

pojmů ve dvou kapitolách (1. a 3.), kdy autor celou řadou pojmů v práci už nepoužívá, dále 

v textu práce chybějí odkazy na obrázky, tabulky. Na str. 18 je nedokončená věta, autor nezná 

zásady používání zkratek a psaní procent, některé obrázky jsou zbytečně velké, atd. Autor 

v práci nesprávně označil tabulky jako obrázky. 

Autor při zpracování použil dostatečný počet zdrojů (34). V seznamu použité literatury sice 

uvádí i jeden zahraniční zdroj, ale v práci není na něj uveden žádný odkaz (zdroj 28). 

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě. 

 

Otázky k obhajobě bakalářské práce: 

1. Proč jste v práci neřešil první cíl, který jste si stanovil (obec Ústí)? 

2. V úvodě autor píše, cituji: „…Ve své práci také použiju programy TEREX a RISKAN pro lepší 

koordinaci.“ Moje otázka zní, kde má v práci uvedený program TEREX, co autor myslí pod 

pojmem pro lepší koordinaci?  

3. Proč v práci uvádíte název obce s rozšířenou působností Hranice (cca 100 x), když se jedná 

o Hranice na Moravě (2x)? 

4. V čem je vlastní přínos obrázků 6 až 10 (str. 37 – 38)? 

5.  Vysvětlete, jak jste dospěl k riziku s maximální hodnotou 125 (str. 38)?  

6. Vysvětlete, jak jste dospěl ke zjištění středních rizik na str. 55? 

7. Vysvětlete následující větu z návrhu opatření, cituji: „Důležitým krokem k zamezení útoku při 

požáru, povodních a úniku látek je častá preventivní činnost hasičských záchranných sborů. „ 

8. Vysvětlete, v čem vidíte přínos bakalářské práce? 

Klasifikace oponenta bakalářské práce:  F – nedostatečně 

 

V Uherském Hradišti dne 3. 10. 2019 

     

       …………………………………... 

       podpis oponenta bakalářské práce 

 

 

A - výborně B – velmi dobře C - dobře D - uspokojivě E - dostatečně F - nedostatečně 

 


